Product Bulletin



Dow AgroSciences LLC

9330 Zionsville Road

Indianapolis, IN 46268-1054 USA

Turflon® Ester Ultra

EPA Reg. No. 62719-566

2(ee) Recommendation [†] For Distribution and Use in Arizona

Use on Plants Grown for Commercial Production

ATTENTION

- [†] This recommendation is made as permitted under FIFRA Section 2(ee) and has not been submitted to or approved by the EPA.
- It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.
- Read the label affixed to the container for Turflon[®] Ester Ultra specialty herbicide before applying.
 Carefully follow all precautionary statements and applicable use directions.
- Except as specified in this product bulletin, use of Turflon Ester Ultra is subject to all use precautions and limitations imposed by the label affixed to the container for Turflon Ester Ultra.

Turflon Ester Ultra is approved for use on plants grown for commercial production in the state of Arizona, including sod farms.

Follow all applicable general use precautions and restrictions, mixing instructions, and application instructions on the label for Turflon Ester Ultra.

R385-002 Issued: 02/09/15 Initial printing.

[®]Trademark of The Dow Chemical Company ("Dow") or an affiliated company of Dow